

正 誤 表

「今日の臨床検査 2017-2018（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
9	本文6行目	144頁参照	147頁参照
12	囲み内, Crの参照頁	190	223
16	囲み内, 血小板数の参照頁	119	65
18	囲み内, 尿アミラーゼの参照頁	264	263
20, 21	囲み内, β_2 -マイクログロブリンの参照頁	530	227
21	囲み内, ビタミンDの参照頁	180	183
30	囲み内, 結核菌, 非結核性抗酸菌関連検査の参照頁	23	24
39	本文左段25行目(参照頁)	p250	p254
39	本文右段3行目	p222	p226
47	本文右段26行目, ヘモグロビン及びトランスフェリン定性・定量(点数)	60点	56点
54	本文右段34行目(参照頁)	p65	p66
77	本文右段31行目(参照頁)	p101	p102
87	本文左段19行目, RAS遺伝子(点数)	2,100点	2,500点

117	本文左段 17 行目 (参照頁)	p113	p114
148	本文右段 23 行目 (点数)	ペントシジン : 120 点	ペントシジン : 118 点
149	本文左段 5 行目 (参照頁)	p225	p229
149	本文右段 13 行目 (参照頁)	p265	p269
160	本文左段 27 行目	保マーク	削除
166	本文右段 8 行目 (参照頁)	p157	p161
171	本文左段 24 行目 (参照頁)	p152	p155
180	本文右段 18 行目 (参照頁)	p432	p442
186	本文左段 1 行目 (参照頁)	p184	p187
186	本文右段 25 行目 (点数)	CPBA 法 : 31 点	削除
187	本文左段 2 行目 (点数)	CPBA 法 : 31 点	削除
200	本文左段 24 行目 (点数)	170 点 包括	尿中 : 169 点 包括, 血清 : 170 点 包括
210	本文左段 26 行目 (参照頁)	p194	p198
229	本文右段 13 行目 (参照頁)	p145	p148
231	本文右段 14 行目 (参照頁)	p219	p223
232	本文左段 10 行目 (参照頁)	p217	p221
241	本文左段 21 行目 (点数)	生化学的検査 (DCAP-P 基質法 など) : 17 点 包括	削除
241	本文左段 24 行目, 免疫学的検査 (EIA, CLEIA など腫瘍マーカーとして) (点数)	126 点	124 点
243	本文左段 22 行目 (点数)	点数 100 点	削除

243	本文右段 8 行目 (点数)	点数 60 点	削除
244	本文右段 5 行目 (参照頁)	p512	p524
246	本文左段 21 行目 (参照頁)	p244	p248
251	本文右段 33 行目 (参照頁)	p234	p238
252	本文左段 33 行目 (参照頁)	p234	p238
252	本文右段 31 行目 (参照頁)	p234	p238
253	本文左段 24 行目 (参照頁)	p234	p238
255	本文左段 6 行目 (点数)	310 点	304 点
255	本文右段 27 行目 (点数)	310 点	304 点
256	本文右段 11 行目 (点数)	310 点	304 点
257	本文左段 23 行目 (参照頁)	p251	p255
262	本文左段 12 行目 (点数)	点数 380 点	削除
284	本文右段 34 行目 (参照頁)	p456	p469
289	本文左段 2 行目 (点数)	350 点	388 点
295	表 4 表注末尾 (参照頁)	p282	p293
295	表 4 C ₁ -インアクチベーター (C1 INA) 保険点数	281 点	276 点
339	本文右段 12 行目 (参照頁)	p124	p125
339	本文右段 15 行目 (参照頁)	p110	p111
339	本文右段 22 行目 (参照頁)	p405	p415
343	本文左段 12 行目 (参照頁)	p487	p499
344	本文左段 26 行目 (参照頁)	p331	p339

349	本文右段 23 行目 (点数)	350 点	345 点
352	本文左段 25 行目 (点数)	204 点	200 点
352	本文左段 27 行目 (点数)	1, 000 点	2, 000 点
401	表 7, 2 箇所 (参照頁)	p389	p399
432	本文左段 6 行目	表 17	表 19
495	本文右段 26 行目 (参照頁)	p533	p546
510	本文左段 31 行目 (参照頁)	p465	p478
524	本文右段 18 行目 (参照頁)	p584	p596
526	本文右段 2 行目 (参照頁)	p240	p244
598	本文左段 19 行目 (参照頁)	p584	p597
605	PIVKA-II の該当頁	527	541
605	トロンビン・アンチトロンビン複合体 (TAT) の該当頁	114	113
607	直接ビリルビン又は抱合型ビリルビンの該当頁	217	218
609	ミオグロビン定性の該当頁	147	253
609	ミオグロビン定量の該当頁	147	253
609	心臓由来脂肪酸結合蛋白 (H-FABP) 定性の該当頁	147	253
609	心臓由来脂肪酸結合蛋白 (H-FABP) 定量の該当頁	147	253
610	1, 25-ジヒドロキシビタミン D ₃ の該当頁	183	184
614	Rh (D) 血液型の該当頁	130	131
614	Rh (その他の因子) 血液型の該当頁	130	131
616	レプトスピラ抗体の該当頁	417	416

620	トランスフェリン (Tf) の該当頁	47	187
620	C ₃ の該当頁	293	295
620	C ₄ の該当頁	293	295
620	C ₃ プロアクチベータの該当頁	293	295
620	IgG ₄ 区分	31	32
620	IgG ₄ 実施料	350	388
621	C ₁ インアクチベータの該当頁	293	295
621	T細胞・B細胞百分率の該当頁	352	348
622	抗酸菌核酸同定の該当頁	411	409
622	結核菌群核酸検出の該当頁	409	411

2017年10月19日

株式会社南江堂